
   

Side 1 af 3 sider 
 

 

Referat af Generalforsamling i Rørvig Fiskeklub, aĬoldt Søndag den 1. februar 2026 

 

 Punkter på dagsordenen:  

1) Valg af dirigent og referent 
 
Søren Lund foreslået Ɵl dirigent. 
Pia Jacobsen foreslået Ɵl referent, og de kastede sig straks over opgaverne. 

2) Bestyrelsens beretning. 
 
Klubbens formand Gert Jensen sagde velkommen og aflagde beretning, som er vedlagt. 
 
Der blev Ɵlføjet følgende bemærkninger:  
I årets løb har der været aĬoldt fisketur med et hold ukrainske præster med familie, det blev hyggeligt for 
alle parter. 
Planer om at opføre et formidlingscenter blev endeligt droppet, da man ikke fik den nødvendige interesse 
fra kommunes side Ɵl at bakke op om projektet og FFFR blev lukket ned som en forening. Kassen blev gjort 
op kommunen fik den del der ikke var benyƩet og et restbeløb på kr. 13.500 fra FFFR blev doneret Ɵl 
foreningen Red Isełord, som har 4.000 følgere på FaceBook, og 300 medlemmer. Rørvig Fiskeklub er 
foreningsmedlem i Red Isełord, så vi alle kan sƟlle op Ɵl arrangementer og fx generalforsamling mv. 
Klubben kan sƟlle med 10 medlemmer Ɵl Generalforsamlingen – nærmere info fås hos Morten Jacobsen. 
 

Den adkomst klubben havde Ɵl arealet på havnen som skulle have været brugt Ɵl FFFR projektet, og som 
udløber i ’29 blevet givet Ɵlbage Ɵl Havnen ud fra de forudsætninger at arealet bruges Ɵl noget fælles 
byggeri Ɵl havnens foreninger. 
 
Der kom ingen yderligere bemærkninger Ɵl beretningen, som hermed blev godkendt. 
 

3) Aflæggelse og godkendelse af det reviderede årsregnskab for det forløbne år. 

Kasserer Morten Jacobsen gennemgik regnskabet på skærmen, punkt for punkt, og kom ind på de større 
udsving der havde været i årets løb, fx Ɵl klubbåden, og sluƩede af med en bemærkning om at kasse 
beholdningen nok var i overkanten for en lille privat forening. 

 

4) Aflæggelse og godkendelse af bestyrelsens forslag Ɵl konƟngent og budget for det kommende år. 

BudgeƩet blev gennemgået punkt for punkt, med bemærkning om at indtægter/udgiŌer var ret stabile, der 
var kommet et par xtra udgiŌer i årets løb Ɵl leje af lille skur og tvungne renovaƟonsudgiŌer Ɵl affaldsøen. 
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Bemærkninger Ɵl budgeƩet: 

Der blev spurgt Ɵl hvorfor vi havde budt ind på det lille skur, svaret var at klubben har brug for pladsen. 

Der blev endvidere spurgt Ɵl hvorfor der præcis var henlagt kr. 30.000,- Ɵl fejring af jubilæumsfesten senere 
på året, svaret var at beløbet kan varieres alt eŌer hvad et fremƟdigt festudvalg har af gode ideer. 

Der blev foreslået at nedsæƩe et festligt udvalg så hurƟgt som muligt, alle interesserede opfordres Ɵl at 
melde sig Ɵl bestyrelsen. Et hvert forslået jubilæumsprojekt skal godkendes af Bestyrelsen. Det henlagte 
beløb i Budget 26 er en variabel – så enhver ændring af deƩe beløb op eller ned vil ha’ den samme 
påvirkning på årets resultat. 

BudgeƩet godkendt 
 

5) Behandling af indkomne forslag  

Ingen indkomne forslag. 

 

6) Valg Ɵl bestyrelsen  

a. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer (lige år)  

Formand Gert Jensen på valg, ønsker ikke at genopsƟlle. 
Bjarne Fink Madsen på valg, ønsker ikke at genopsƟlle. 
Dennis Aagesen på valg, genopsƟller og blev valgt. 

Gunnar Sigaard opsƟller, blev valgt. 

Helle Eriksen opsƟller, blev valgt. 

 

b. Udgår da det kun er i (ulige år) 

 

c. Valg af 2 suppleanter (hvert år) 

Ulla Ramvold genopsƟller, blev genvalgt 

Steen Rønne opsƟller, blev valgt  

Bestyrelsen konsƟtuerer sig eŌer generalforsamlingen.  

 

7) Valg af en revisor og en revisorsuppleant 

Hanne Munk genopsƟller som revisor, blev genvalgt. 
Ossian Bertelsen genopsƟller, blev genvalgt. 
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8) Eventuelt 

Morten Jacobsen takkede formand Gert Jensen for 10 års godt udført formandskab (vedhæŌet). 

Gert Jensen takkede afgående bestyrelsesmedlem: Bjarne Fink Madsen for alle hans gode iniƟaƟver og 
håber på fortsat engagement i klubben. 

Begge fik vingaver som tak for indsatsen, og Gert blev æresmedlem. 

Der blev sƟllet spørgsmål Ɵl begrundelser for hvorfor hhv Helle Eriksen og Gunnar Sigaard opsƟller Ɵl 
bestyrelsen: 

Helle mener der mangler informaƟon om hvad der `foregår inde bag murene` og vil arbejde på at udbrede 
mere informaƟon Ɵl medlemmerne. 

Gunnar der har medvirket Ɵl at få klubbens hjemmeside implementeret, vil fortsat udvikle denne Ɵl et 
bredere aldersudsnit, og meget gerne med indhold der drejer sig om fiske arrangementer, Gunnar er 
manden der kan bringe nye ideer Ɵl klubben, skal endvidere være administrator på hjemmeside og 
Facebook. 
--------------- 

Andre input:  

Der blev sƟllet spørgsmål Ɵl hvorfor vi har anskaffet holdsport, da denne ikke udnyƩes fuldt ud. 
Svar: holdsport opfylder vores ønsker Ɵl hjemmeside og kalenderfunkƟoner – man må følge med 
udviklingen.  

UngeproblemaƟkken: 

Vi må erkende at aldersfordelingen er Ɵl den ældre side, der har været igangsat en del iniƟaƟver som, 
fisketure med ´Marianne F` for skoleklasser & brug af klubhus for de unge, men som et medlem påpegede 
så mangler vi en generaƟon her i klubben – det er svært at engagere børn når vi har bedsteforældre rollen.  

Men konklusionen var at det et svært at få de unge engageret i klubben, men har fortsat ambiƟoner for 
fremƟden. 

 
AkƟviteter i klubhuset: 

Der blev opfordret Ɵl at satse på flere akƟviteter omkring fiskeri i klubben! – det blev godt modtaget, da der 
kommer flere hyggeakƟviteter der evt. kunne henlægges Ɵl lokalerne over biblioteket, hvor vi som forening 
har lov at booke os ind.  

I øvrigt er der fokus for at få mere gang i fællesfiskeri, fluebindingskurser og rygeovnen når vi en dag fanger 
nogle fisk!  
Men samƟdigt sæƩer vi alle pris på at kunne samles over en bid brød, foredrag og alle de fremragende 
akƟviteter der allerede eksisterer. 

Link Ɵl hjemmeside: Velkommen - Rørvig Fiskeklub 

Søren Lund siger tak for en god debat og kom godt hjem. 

 


